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Codice ente: 10839

DELIBERAZIONE N. 174 DEL 25/09/2024

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO DI INDIRIZZO IN MERITO ALLA REALIZZAZIONE DI AZIONI A 
SOSTEGNO E SVILUPPO DELLE IMPRESE DEL TERRITORIO 
COMUNALE

L’anno duemilaventiquattro addì venticinque del mese di Settembre alle ore 21:30 nella sala 
delle Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore NO

Totale Presenti: 5 - Totale Assenti: 1

Partecipa all’adunanza Il Segretario GeneraleDott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo legale il numero di intervenuti Il SindacoCarlo Bottani assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE

Dato atto che nel bilancio comunale sono allocate risorse finanziarie per azioni di sostegno e di 
sviluppo delle micro e piccole imprese;

Ritenuto che:
- tra le più efficaci azioni di sostegno e di sviluppo vi sia certamente la formazione, di interesse 
trasversale per tutti i settori economici ed indispensabile strumento per il mantenimento di adeguate 
competenze in una situazione economica di forte competizione ed in continua trasformazione;
- sia necessario dare la massima priorità alla formazione in tema di sicurezza nei luoghi di lavoro in 
considerazione dei preoccupanti dati sugli infortuni in ambito lavorativo, quotidianamente alla ribalta 
dei mass-media;

Ritenuto  quindi di  fornire indirizzo alla Responsabile dell'Area Servizi all'Impresa, Sport e Turismo 
affinché vengano intraprese le necessarie procedure per la realizzazione di un programma formativo in 
materia di salute e sicurezza nei luoghi di lavoro, di cui tutte le imprese del territorio comunale potranno 
fruire gratuitamente;

Visto l'art. 134, comma 4, del D. Lgs. 267/2022;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

1) di fornire indirizzo alla Responsabile dell'Area Servizi all'Impresa, Sport e Turismo affinché venga 
realizzato, gratuitamente per i partecipanti, un programma formativo in materia di salute e sicurezza nei 
luoghi di lavoro, entro il limite di spesa di  € 3.600,00 a carico dell'esercizio finanziario 2024;

2) con separata unanime votazione, di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134, 4^ comma, del D. Lgs. 267/2000 per consentire tutti gli atti successivi e necessari affinché 
l'iniziativa possa essere realizzata entro il corrente anno.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

 Il Sindaco  Il Segretario Generale
   Carlo Bottani

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)


